PARA USO EXCLUSIVO EN EL COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS

HUMANOS

NO. DE COMPROBACIÓN: 20240513113009000104177461

CURP: RACD980215MCLMRN05

R.F.C: RACD9802153S6

NO. DE TRANSACCIÓN: 1041771715617809461

DECLARACIÓN DE MODIFICACION PATRIMONIAL 2024

SALTILLO, COAHUILA, A 13 DE MAYO DE 2024 C. DANIELA ALEJANDRA RAMIREZ CORTES PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO. LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DE 02 57 b1 f9 76 23 ff 54 5b 2b c8 63 dc 97 df d4 d0 ad aa ce; Y CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DEL ACUSE DE RECIBO ELECTRÓNICO 03 23 ab 7e bf 71 b1 72 5e 0a db e1 88 88 46 1c ef 47 39 01, FIRMADA ELECTRÓNICAMENTE CON EL NÚMERO d873afb940bf9721ace4ebf3ad7210efa18f03c47537b0f18698aeaa956d90f9.fup, EN SUSTITUCIÓN DE LA AUTÓGRAFA, Y CON EL MISMO VALOR PROBATORIO, ACEPTANDO LAS CONDICIONES GENERALES PARA LA UTILIZACIÓN DE LA CLAVE ÚNICA DE REGISTRO DE POBLACIÓN (CURP) Y CONTRASEÑA COMO FIRMA DE LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES.

A T E N T A M E N T E
COORDINACIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS
87ac9ca56f057691f59a53bf3ca7bc4d4cb87e3d
LIC HÉCTOR NÁJERA DAVIS

